5. SINIF MATEMATIK SOMESTR

o I
1. DONEM DENEME SINAVI ' OR Kodu Okut

Dersi izle

SADE OGRETMEN

1- Bir parkta diizenlenen kosu yarisina 10 cocuk | 6- Bir kiipin kenar uzunlugu 4 cm. Bu kiipiin
katiliyor. Her bir cocuk ortalama 8 dakikada bir | hacmini bulunuz.
tur atabiliyor. Eger hepsi ayni anda baslarsa ve
en son bitiren cocuk bir turu tamamladiktan 24
dakika sonra yarisi bitirirse, yarisin toplam siresini
bulunuz?
7~ Bir silindirin yiiksekligi 10 cm, taban capi ise

6 cm. Bu silindirin yizey alanini bulunuz.

2- Mehmet, giinde 20 sogfo kitap okuyor. Eger
her sogfa okuma siiresi 2 dakika ise, Mehmet'in
bir haftada kitap okuma stiresi kac dakikadir?

8- Bir saynin 17 ile carpmindan sonra 8
3- Agyse, ailesinin eski fotograf albiimiinti £ |eklenirse sonu¢ 153 oluyor. Bu sayi nedir?

inceligor. Albimdeki bir fotogrofln bogu 8 cm,
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genisligi ise 12 cm'dir. Aymi dlclide 4 tane
fotograf ~olduguna gére tim fotograflarin
toplam cevresini hesaplayiniz? 9- Bir &grenci sinfinda 25  8grenci
bulunmaktadir. C”)grencilere favori  renkleri
soruldugunda, su sonuclar elde edildi: 5 8grenci
mavi, 8 &grenci kirmizi, 6 8grenci yesil, ve geri
kalan 8grenciler farkli renkleri tercih etti. Bu

4~ Bir dikdértgenin uzunlugu 6 cm, genisligi ise 8 | veriye dayanarak:

cm'dir. Bu dikdértgenin alanindan 40 cikarirsak 1.C”)grenci sayssi toplami kactir?
cevap ne olur? 2.Favori renkleri mavi olan égrencilerin ytizdesi
nedir?

3.En az tercih edilen renk sayssi kactir?
4 Yesii ve kirmzi  renkleri tercih eden
5- Bir tcgenin bir acisi 45°, diger agisi 60° ise, égrencilerin toplam sayssi kactir’?

tclincli acisi kac derecedir”?
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5. SINIF MATEMATIK SOMESTR

o I
1. DONEM DENEME SINAVI ' OR Kodu Okut

Dersi izte SADE OGRETMEN

10- * 5,1 8 0, 4 " Rakamlarini birer kere | 14135 saysinin 2 i kactr?
kullanarak yazilabilen bes basamakli ve binler 5
basamaginda en kiictik rakam bulunan en biiytik

say kactir?

17- Yandaki sekilde boyali bdlgeye

karsilk gelen kesir nedir”?

-0, 2, 3,5 8 9 " Rakamlarini birer kere

kullanarak yazabilecegimiz en biiyiik ve en kiictik

¢ift dogal sayinin toplami kactir’?

18- Saatte S km ytirtiyen Ali, bir haftcdo toplam
12- (6 X 100 000) + (5 X 10 000) + (6 X 1 | kag metre yol almistir?

000) + (8 X10) + (7 X 1)

Yukaridaki ¢éziimlenen sayr kactir?

[@sadebgretmen]

13- (8 X10 000 000) + (6 X100 000 ) + ( & | 19- Bes basamakli rakamlari birbirinden farkli en

4 X100) + (9 X 1) Seklinde coziimlenmis olan | buytk cift sayiile 3 basamakli rakamlar farkli en

sayr hangisidir? biiytik tek sayinin farki kactir?
isidlir’

14- Binler bsluigi 310, milyonlar bsligi 34 ve C K

birler boligi 302 olan say asagidakilerden 40°

hangisidir’?  \/} 5
A B D

P
20- Yukaridaki sekle goére DBK acisi kac

15- Rakamlari birbirinden forkll tic basamakl iki derecedir?

dogal saynin toplami, en biiytk tc basamakl
dogal sayi ise bu iki scgldcn bijg'dk olani en fc:zlcu

kactir?
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5. SINIF MATEMATIK SOMESTR

- Eif53E QR Kodu Okut oy
1. DONEM DENEME SINAUI ' versi e SADE OGRETMEN
1- Coziim 6- Bir kiiptin hacmi, kenar uzunlugunun kiiptidiir.

Her bir cocugun bir tur atma siiresi: t = 8 dakika | Hacim = Kenar Uzunlugu”3 Hacim = 443 = 64
En son bitiren cocuk bir turu tamamladiktan | cm3 Bu nedenle, kiiptin hacmi 64 cm3tir.
sonra yarisin bitis siiresi: 24 dakika Toplam siire
(T) hesaplanisi:T = 10t + 24T =10 x 8 + 24T = | 7- Bir silindirin ylizey alani, iki tabanin alani ve
80 + 24T = 104 dakika Yani, yarisin toplam | silindirin yan ytizeyinin alaninin toplamidr:
stiresi 104 dakikadir. Yiizey Alani = 21r2 + 2mirh
Verilen bilgilerle hesap yapalim: Taban ¢api: d
= 6 cm (yar capi r = 3 cm) Yiikseklik: h =10

cm
2- 20x 2 : 40 Yiizey Alani hesaplamasi: Yiizey Alani = 21t X
7 x 40 : 280 dakika 324+ 2nx 3 x10

Yiizey Alani 18t + 60t 781t cm?

Bu nedenle, silindirin ylizey alani yaklasik olarak

3- Her bir fotografin cevresi = 2 X (Uzunluk +? 781 cm?dir.

Genislik) *5

Her bir fotografin cevresi = 2 X (8 + 12) g 8- Denklem: 17x + 8 = 153 17x = 153 - 8 17x
Her bir fotografin cevresi = 2 X 20 Her birﬁ;_jz 145 x = 145 / 17 Yani, bu say 145 / 17

fotografin cevresi = 40 cm Toplam cevre = 4 X | olarak bulunur.
40
Toplam cevre = 160 cm Yani, tim fotograflarn | 9- C”)grenci Sayssi Toplam:

toplam cevresi 160 cm'dir. Toplam &grenci sayisi = 5 + 8 + 6 + (25 - (5 +
8 +6)=25
Mavi renk tercih edenlerin ylizdesi = (5/25) *

4- 6*8 : 48 100 = 20%

48 -40:8 En az tercih edilen renk saysi = 25 - (5 + 8 +

6) =6
Yesii ve Kirmizi Renkleri Tercih Edenlerin
Toplam::

5-180 -105: 75° Yesil ve kirmizi renkleri tercih edenlerin toplami =
6+8=14
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5. SINIF MATEMATIK SOMESTR

1. DONEM DENEME SINAUI REG  “ocrsiime  SADE GCRETMEN
10- © 5,1 8 0, 4 " Rakamlarini birer kere | 14_135 saysinin 2 7 kactr?
kullanarak yazilabilen bes basamakli ve binler 5
basamaginda en kiictik rakam bulunan en biiytik 135/5*2 - 54
sayr kactir’?

80541

17- Yandaki sekilde boyali bdlgeye

karsilk gelen kesir nedir?

-0, 2, 3,5 8 9 " Rakamlarini birer kere

kullanarak yazabilecegimiz en biiyiik ve en kiictik 12 _ 3

16 4

dért basamakli ¢ift dogal sayinin toplami kactir?
9852 + 2038 : 11890

18- Saatte S km ytirtiyen Ali, bir haftcdc toplam
12- (6 X 100 000) + (5 X 10 000) + (6 X 1 | kag metre yol almistir?

000) + (8 X10) + (7 X 1)

o A 5 x24:120 km
Yukaridaki ¢éziimlenen sayr kactir? £ 1120 x 7 : 840 km
656087 £ 840 = 840.000 mt
5
13- ( 8 X 10 000 O0Q) + ( 6 X 100 000 ) + (d%_/ 19- Bes basamakli rakamlari birbirinden farkli en

4 X100) + (9 X1) Seklinde céziimlenmis olan biiytik gift sayi ile 3 basamakli rakamlar: forkll en
. . ' ' biiytik tek sayinin farki kactir?
sayi hangisidir?

80.600.409 98764 - 987 = 97777

14- Binler bslugi 310, milgonlar bsligi 34 ve

birler bsligti 302 olan say hangisidir’?
34.310.302 C K

D\'

15- Rakamlar birbirinden farkli tic basamakli iki A B

dogal sayinin toplami, en biyik tc basamakl

dogal sayi ise bu iki saydan biiytik olani en fazla 20- Yukardaki sekle gére DBK acsi kac
kactir? derecedir?
999 - 102 : 897 180 - 40 = 140

140=2 = 70’
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